



中共烟台市委机关报

1945年创刊

烟台日报传媒集团出版
国内统一刊号CN37-0032

烟台日报

YANTAI RIBAO

2023年7月
星期五 14 农历癸卯年
五月廿七

第19708号[今日12版]

官方客户端 大小新闻

政务服务热线 12345

烟台民意通热线 6601234



烟台日报 客户端

微信

客户端

建设网络强国 助力民族复兴

——以习近平同志为核心的党中央引领网信事业发展述评

>>02版



聚焦2023医药创新与发展国际会议

2023医药创新与发展国际会议在烟台开幕

本报讯 7月13日上午,2023医药创新与发展国际会议在烟台开幕。国家药品监督管理局局长焦红,副省长王桂英,中国工程院院士赵庆伟,中国科学院院士裴钢,中国药品监督管理研究会会长张伟,韩国大邱医疗观光振兴院本部长金胜浩,市委副书记、市长郑德雁致词。原国家食品药品监督管理局局长、中国药品监管研究会会长邵明立,省政协副主席段青英,国家药品监督管理局药品注册管理司司长杨胜,省市场监督管理局局长吴承丙,省卫生健康委员会原主任、省政府参事、医学会会长袭燕,省药品监督管理局局长李涛,市领导沈健、张志新出席。

焦红指出,国家药品监督管理局深入贯彻党的二十大精神,全面落实党中央、国务院重大决策部署,坚持以人民为中心发展思想,强化全生命周期质量安全监管,有效维护了药品安全形势总体稳定,有力满足了人民群众的健康需求,将持续释放政策红利,更好促进生物医药产业高质量发展,推动实现医药产业高水平科技自立自强。希望各方加大创新产品研发力度,不断增强我国医药产业核心竞争力,为全面推进健康中国建设贡献力量。王桂英简要介绍了山东经济社会发展情况。她指出,省委、省政府高度重视

医药产业发展,作为全省重点培育的五大新兴产业和11条标志性产业链之一,着力强化政策支持、落实最严监管措施、持续优化营商环境,不断开创医药产业发展新局面。希望各方深度交流研讨、强化务实合作,推动产业链、创新链、供应链深度融合、整体提升,推动山东由制药大省向制药强省转型。

郑德雁介绍了烟台生物医药产业发展等情况。他指出,烟台市将生物医药产业列入“9+N”制造业集聚培育工程,集中力量率先打样示范,产业生态实现新跃升、园区建设迈出新步伐、医药创制跑出新速度、要素保障实现新提升,将锚定建

设国际生命科学创新示范城市目标,加快打造生物医药产业生长的新沃土、创新创造的新高地、资本汇聚的新蓝海,诚邀各界朋友加盟烟台生物医药“产业链合伙人”,双向奔赴、彼此成就、共同出彩。

开幕式上,烟台市为2022年度符合产业扶持政策创新药械产品企业颁发了奖励证书,共兑现奖金1.36亿元,举行了生命科学与医学健康研究院、烟台干细胞与再生医学创新学院、东诚药业国家企业技术中心等5家创新机构和烟台生物医药健康产业发展的首批子基金成立启动仪式,总投资172亿元的35个重点项目签约。(郑义 YMG全媒体记者 高少帅)

2023医药创新与发展国际会议13日盛大开幕,国内外顶尖院士专家、企业齐聚港城,共同续“药缘”、话“药事”、谋“药业”——

链动
未来

烟台向世界发出“健康邀约”

YMG全媒体记者 高少帅



生物医药产业“站台”。

国家药品监督管理局局长焦红表示,烟台作为山东省医药产业发展的重要增长极,生物医药产业入选首批国家战略性新兴产业集群,一批企业快速成长,一批创新产品研发上市,生物医药产业正在加速崛起。本次大会聚焦生物医药领域前沿技术、创新成果等深入交流、共商合作,必将为整个医药产业高质量发展注入新的强劲动能。

副省长王桂英在致辞中指出,医药创新与发展国际会议为各方搭建了广阔的交流合作平台,已成为“健康山东”的一张靓丽名片,省政府将一如既往支持医药产业高质量发展,不断优化发展环境,为广大医药企业提供更加优质高效的公共服务,加快推动山东由制药大省向制药强省转型,为健康中国建设贡献更多山东力量。

市委副书记、市长郑德雁表示:“我们

将锚定打造国际生命科学创新示范城市,持续深化产业链链长制,加力产业资源横向集聚和垂直整合,不断塑造产业发展新优势。诚邀各界朋友加盟烟台生物医药“产业链合伙人”,双向奔赴、彼此成就、共同出彩。”

盛会开幕,全球顶尖院士专家齐聚现场,对大会给予高度评价。

“医药创新与发展国际会议是烟台精心打造的生物医药产业发展高层次交流合作的重要平台,叫响了‘创新好药·烟台制造’的产业品牌。”中国工程院院士、国家医用同位素产业联盟首席科学家赵庆伟对大会高度赞赏,他表示,大会必将开创我国生物医药产业,尤其是医用同位素和放射性药品领域的优势互补、资源共享、合作共赢的新局面。

中国科学院院士、同济大学原校长裴钢作为烟台的老朋友,是烟台生物医药产

业发展的见证者、参与者。“烟台已经成为国内医药产业版图上不可忽视的一极,这些成就的取得,离不开烟台地方政府的创新赋能!我相信,有盛会搭台、企业唱戏、创新引领,在前瞻性的政策和产业规划引领下,烟台医药产业一定会迎来更加辉煌灿烂的明天,一定会诞生一批中国一流、国际领先的创新药企。”裴钢说。

“烟台的医药产业无论是产业规模还是质量安全都持续稳步地提升,逐步形成了涵盖生物药、化学药、现代中药、医疗器械等研发、制造、流通完整的全产业链体系,

(下转第三版)

新闻深10

朝着更高质量
发展笃定前行

>>03版

几十个创新药在研,对接全球TOP10药企加速布局

海外市场,探路联合疗法为患者提供更多治疗选择——

奔跑的荣昌生物

>>04版

首破20万亿元

2023年上半年我国外贸规模创历史新高

07版

市十八届人大常委会 举行第十一次会议

本报讯(YMG全媒体记者 李金涛等)7月13日上午,市十八届人大常委会第十一次会议在东山宾馆举行。市人大常委会主任朱秀香,副主任刘洪波、潘士友、刘森、李胜刚、陈洪军,秘书长王光耀等常委会组成人员出席会议。副市长

李金涛等列席会议。朱秀香主持全体会议。

会议听取、审议了市政府、市监察委员会提请的人事任免案,表决通过了人事任免名单。朱秀香向新任命人员颁发任命书。会议举行宪法宣誓仪式。

2023年烟台市区普通 高中录取分数线公布

烟台一中(东山)770.8分,烟台二中(高新)761.4分,烟台三中725.05分

本报讯(YMG全媒体记者 李京兰)13日,烟台市教育局发布消息:2023年烟台市区公办普通高中招生录取工作已经完成,市区普通高中统招生录取分数线一并公布。

烟台市区普通高中招生录取分数线分别为:烟台一中东山校区770.8分、幸福校区714.05分,烟台二中高新区761.4分、芝罘校区751.1分,烟台三中725.05分,烟台四中693.8分,莱山一中682.85分,牟平一中746.8分,牟平育英艺术中学706.7分,烟台十四中653.15分,青华中学(公办计

划)735.7分,福山一中632.73分,福山区懿荣中学632.73分,开发区高级中学731.1分,开发区懿荣高级中学662.43分,蓬莱一中642.18分,蓬莱二中690.15分。

烟台市普通高中的自主特长招生工作已于7月1日至6日完成。截至目前,市区已完成公办普通高中招生录取工作,考生可登录烟台市高中阶段学校招生录取工作平台(<http://221.0.94.168/>)查询录取结果,录取通知书随后发放;其他六市录取工作尚未结束,考生录取结果待录取结束后可查。

近距离感受审计工作

市审计局举办“政府开放日”活动

本报讯(YMG全媒体记者 王修齐 实习生 吕成芮 通讯员 朱荣华 冯晓静)近日,市审计局开展了以“走进阳光审计”为主题的政府开放日活动,来自驻烟高校的近30名相关负责人走进烟台审计机关,近距离感受审计工作。

活动现场,全体参观人员来到烟台审计文化展厅,了解审计业务分类、审计工作流程以及市审计局近四十年的发展历程及取得的荣誉成就,感受源远流长的中华审计史和我市审计事业的成长脚步,了解审计机关党建品牌和干部队伍建设情况。在座谈会上,市审计

今天局部有雷雨或阵雨

本报讯(YMG全媒体记者 秦菲 通讯员 谢彤)昨日下午,烟台市气象局发布“每日气象专报”:预计今天白天阴,局部有雷雨或阵雨转多云,雷雨地区雷雨时阵风7~9级。15~16日以多云间晴天气为主,偏北风,风力不大,最高气温32℃左右。

具体预报如下:

13日夜间,阴,北部地区有阵雨,14日白天,阴,局部有雷雨或阵雨转多云;西北风转西南风,海面5~6级,陆地3~4级,雷雨地区雷雨时阵风7~9级;沿海24~30℃,内陆24~32℃。

14日夜间到15日白天,多云;西南风转西北风,海面5~6级,陆地3~4级;24~32℃。

责任编辑 谭利明/美术编辑 曲通春

一号呼叫 一线连通
12345政务服务热线为您提供优质服务